



నెలనెలా నవ్వుల పండగ

కామెడీ క్లబ్ కథలు

మల్లాది వెంకటకృష్ణమూర్తి

పోలీసు పోలిక

ఆ పేటలో దొంగతనాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి. ఆ దొంగ గురించి విచారణ జరుపుతూ, ఆ సందులో ప్రతి ఇంటికీ వెళుతున్నాడు మఘ్టీలో ఉన్న ఓ పోలీస్ ఉద్యోగి.. ఓ ఇంటి తలుపు తట్టాడు.. ఓ ముసలావిడ తలుపు సగం తెరిచి అతనివంక అనుమానంగా చూస్తూ అడిగింది.

"ఎవరు కావాలి?"

తనే ఆ దొంగ అని ఆమె అనుమాన పడుతోందని గ్రహించి, అందుకు చిన్నగా నవ్వి తన ఐడెంటిటీ కార్డుని చూపించాడు.

ఆవిడ ఆ కార్డులోని ఫోటోవంక చూసి తిరిగి ఇచ్చేస్తూ చెప్పింది

"యస్! ఇతన్ని ఇదివరకే సారి చూశాను. కాని ఎక్కడ చూసానో గుర్తులేదు.."



సరది సరదిగా...

యర్రుంశెట్టి శాయి

ఒక పిసినారి ధనవంతుడి దగ్గరకు చందాకోసం వచ్చాడో పెద్దమనిషి.

"మీరే ఊళ్ళోకెళ్లా గొప్ప ధనవంతులు. మీరు ఘనంగా దానం చేయకపోతే ఇంకెవరిస్తారు?" అన్నాడా పెద్దమనిషి.

"నాకు డబ్బుందన్న విషయం మీరు తెలుసుకున్నారు. మీకు తెలీని విషయాలు కూడా చెబుతాను వినండి. నా ముసలితల్లి, అయిదేళ్ళ నుంచి ఆసుపత్రిలో ఉంది. విధవరాలైన నా చెల్లెలు పదిమంది పిల్లలతో వేరే అధారం లేకుండా ఉంది. ఇద్దరు తమ్ముళ్ళు వ్యాపారంలో నష్టపోయి అప్పులపాలయ్యారు. ఇప్పుడు చెప్పండి..ఇంకా చందాలేం ఇవ్వగలను?"

పెద్దమనిషి నొచ్చుకున్నాడు.

"క్షమించండి! మీకింత ఖర్చుందని నాకు తెలీదు.."

"దమ్మిడీ ఖర్చులేదు. నేనెప్పేదేమిటంటే నా వాళ్ళు ఇంతమంది ఇన్ని ఇబ్బందుల్లో ఉన్నా, నేను వాళ్ళకి ఒక్క పైసాకూడా ఇవ్వలేదు. ఇంకమీకు చందా ఎలా ఇస్తాననుకున్నారు.?" అని పక్కకు చూసే సరికి ఆ పెద్దమనిషి కనిపించలేదు.



"ఇంత ధనవంతుడివైపోయావు కదా. నువ్వు బీదాడిగా వున్నప్పటి స్నేహితులు ఎవరైనా కనబడితే సహాయం చేస్తావా?"

"అప్పుడు నా కసలు స్నేహితులుంటే కదా!"



ఒక బిజీ వ్యాపారస్తుడు పనంతా ముగిశాక సాయంకాలం చీకటి పడుతోండగా ఒక భీమా ఏజంటుకి మాట్లాడే అవకాశం యిచ్చాడు. ఏజంటు లోపలికొచ్చి నమస్కరించి కూర్చున్నాడు.

"చూడవోయ్ నేను చాలా బిజీ మనిషిని! నీలాంటివాడిని అసలు లోపలకు రానివ్వడమే అదృష్టంగా భావించాలి. ఉదయంనుంచి కనీసం పాతికమంది ఏజంటును టైము లేదని గెంటేశాను తెలుసా?"

"తెలుసండి!" వినయంగా అన్నాడా ఏజంటు " ఆ పాతికమందిని నేనే!"



ఓ భిక్షాధికారి ఓ లక్షాధికారిని చూడడానికెళ్ళాడు.

"మీరింత తొందరగా ఎలా లక్షాధికారి అయ్యారో చెబితే నేనూ కాపీ కొడదామనుకుంటున్నానండీ.." అన్నాడు భిక్షాధికారి.

"ఒక్క నిమిషం.." అని లెక్క పూర్తిచేశాడు లక్షాధికారి. "అమ్మో..ఇన్ని జామపళ్ళు ప్రతిరోజూ వృధా అవుతున్నాయా? " అని గుండెలు బాదుకుని జారినూతిలో పడిపోయాడు.

"అరరె.. " అంటూ నూతిలోకి తొంగిచూశాడు భిక్షాధికారి.

లక్షాధికారి ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకుని జారిపోతున్న నూతి ఒరలను గట్టిగా పట్టుకున్నాడు. ఏ క్షణంలో అయినా మునిగిపోయేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాడు.

"దూరంగా మీ తోటలో పనిచేస్తున్న పనివాళ్ళను పిలుచుకు రమ్మంటారా?" అడిగాడు భిక్షాధికారి గాభరాగా!

"టైమెంతయిందిప్పుడు?" అడిగాడు లక్షాధికారి దీనంగా.

"నాలుగయింది.." అన్నాడు భిక్షాధికారి.

అలాగయితే అప్పుడే పిలవకు. నేనిచ్చే డబ్బుకు వాళ్ళు అయిందింటివరకూ పనిచేయాలి. లేకపోతే నాకు చాలా నష్టం. అంతవరకీ ఇలాగే వేలాడుతూ ఉంటాను.." అన్నాడు లక్షాధికారి.

భిక్షాధికారి ఆనందంగా ఇంటికెళ్ళి డైరీలో రాసుకున్నాడు. "లక్షాధికారి కావాలంటే నూతిలో పడిపోయినా సరే పనివాళ్ళని పిలవకూడదు.."



ఓ పిసినారి లక్షాధికారి కారు కొనడానికి కెళ్ళాడు.

"ఈ కారు కొనండి సారీ! చాలా అద్భుతమైన కారు. చెంచాడు పెట్రోలు పోస్తే చాలు నూట ఎనభై రెండు కిలోమీటర్లు పరుగెడుతుంది.." అన్నాడు సేల్స్మాన్.

"పద్ద చెంచానా, చిన్న చెంచానా?" అనుమానంగా అడిగాడు లక్షాధికారి.!



"అయ్యయ్యో..మీరు మరోరెండు రోజులు ముందు పుట్టి ఉంటే ఎంత బాగుండేదండీ.." అంది భార్యామణి నక్షత్ర ఫలాలు చూస్తూ..

"ఎందుకే?"

"ఎందుకేమిటీ చక్కని తెలివితేటలు, చక్కగా మాట్లాడే నేర్పు, అదృష్టం..ఉదారగుణం.. ఇవన్నీ అలవడి ఉండేవి.."



సుబహ్మాణ్యం బాల్కనీలో కూర్చుని భార్యను హడావిడిగా పిలిచాడు.

"అదుగో.. ఆ బుల్లె చీర కట్టుకుని వెడుతోన్న అమ్మాయిని చూశావా? ఆ అమ్మాయితోనే చంద్రంగాడు ప్రణయ కలాపాలు జరుపుతోంది..!"

ఆమె పరుగుతో చేస్తున్నపని వదిలేసి బాల్కనీలోకొచ్చి ఆత్రుతగా రోడ్డుమీదకు చూసింది.

"మీ తెలివి మండినట్టే ఉంది. ఆమె చంద్రం భార్యే!" అంది నిరాశగా!

"ఇప్పుడు కాదని ఎవరన్నారు?"

తాపీగా అన్నాడతను.



లోకజ్ఞానం బొత్తిగా లేని టి.కె.బాబూరావ్ పేపర్ చూస్తూ భార్యని పిలిచాడు

"ఏమేవ్! హిప్పాటిజం అంటే ఏమిటి?" అడిగాడు ఆమె వచ్చాక.

"ఆ మాత్రం తెలీదా? అవతలి మనిషిని లోబరుచుకుని వాడితో మనం చెప్పినట్లల్లా చేయించడం"

"అదేమిటి? దాన్ని పెళ్ళి అని కదూ అంటారు?" ఆశ్చర్యపోతూ అడిగాడు బాబూరావ్.!



చౌచౌ...

పిరుకొచ్చిన నవ్వులు

వెంగళావుకి ఒకమ్మాయి నచ్చింది. నాలుగైదురోజులు ఆమెని వెంబడించి, ఓరోజు ధైర్యం చేసి ముద్దు పెట్టుకున్నాడు.

"రాస్కాల్..ఏమిటా నువ్వు చేస్తున్నావని?" అని అరిచిందామె!

"నేనా? బట్టలకొట్టులో గుమాస్తాగా చేస్తున్నా" వెంటనే అన్నాడు వెంగళావు.



వెంగళావు, వాళ్ళ బావా ఓ సారి ఆఫీకా అడవుల్లోకి షికారుకు వెళ్ళారు. అకస్మాత్తుగా ఒక సింహం ఎదురైంది. వాళ్ళ బావ ఓ పెద్దరాయి తీసుకుని సింహం మీదికి విసిరేశాడు. దాంతో రెచ్చిపోయిన సింహం వాళ్ళ మీదకు లంఘించసాగింది. బావ పరిగెడుతూ వెంగళావుని కూడ పరుగెత్తమని హెచ్చరించాడు..

"నేనెందుకు పరుగెత్తాలి ..బావా..రాయి వేసింది నువ్వుకదా.." అని అక్కడ నుంచి కదలేదు వెంగళావు.



"చాలా రోజుల్నుంచి చూస్తున్నా..ఎందుకురా, రోజూ కోడికి వేడినీళ్ళు తాగిస్తున్నావ్?" కొడుకుని అడిగాడు తండ్రి.

"అమ్మ గుడ్డు ఉడికించి ఇచ్చేప్పటికి ఆలస్యమైపోతోంది నాన్నా.. అందుకే డైరెక్టుగా ఉడికిన గుడ్డును పెడుతుందని.." చెప్పాడు కొడుకు!



ఒకడ్డి బాగా తన్నడానికి ఓ రాడిని మాట్లాడుకున్నాడో మోతుబరి.

"అతడు గాంధేయవాది. ఒక చెంపమీద కొడితే రెండో చెంప చూపిస్తాడు. అప్పుడు నువ్వు బిత్తరపోకుండా ముందే చెబుతున్నాను ఎందుకైనా మంచిదని.."

"మీరు నా గురించి తక్కువ అంచనా వేస్తున్నారు. నేనొక దెబ్బకొడితే రెండో చెంపని చూపించడానికి అతను స్పృహలో ఉండడు.."



"నువ్వు మీ ఆయనా తమిళం నేర్చుకుంటున్నారట..ఏంటి విషయం?"

"ఏం లేదూ.. ఈ మధ్య చెన్నైకి వెళ్ళినప్పుడు అక్కడ ఓ పిల్లాడిని దత్తత చేసుకున్నాం కదా. వాడికి మాటలు వచ్చి మాట్లాడేలోపు మాకు తమిళం రాకపోతే ఎలా..వాడి మాటలు మాకు అర్థం కావాలి కదా!"



"రోజూ రోజుకీ మా వాడి పిచ్చి ముదిరిపోతోందిరా"

"ఏం చేశాడేమిటి?"

"నుదుటి మీదగాయం చేసుకొచ్చాడు..ఏం జరిగిందిరా అని అడిగాను..నన్ను నేను కొరుక్కున్నాను..అన్నాడు "

"అసలు ఈ భూమ్మీద ఎవరికైనా తన నుదురు తను కొరుక్కోవడం సాధ్యమేనా?"

"అదే ప్రశ్న నేనూ అడిగాను.."

"ఏమన్నాడు..?"

"భూమ్మీద సాధ్యం కాదు కాబట్టే కుర్చీ మీద నిలుచుని నా నుదురు నేను కొరుకున్నాను..అన్నాడు"



కానిస్టేబుల్ కాంతారావు సైకిల్ మీద డబ్బుల్స్ వెళ్తున్నారని శాస్త్రి, శర్మలకు ఫైన్ వేశాడు. డబ్బుల్స్ వెళ్ళడం తప్పుకాదని వీళ్ళు, తప్పేనని కాంతారావు చాలా సేపు వాదించుకున్నారు. విసిగిపోయిన శాస్త్రి, శర్మ "సరేనండి..కేసు బుక్ చేయండి..ఏం జరుగుతుందో చూద్దాం దేవుడు మాతో ఉన్నాడు.." అన్నారు.

కాంతారావు ఉలిక్కి పడ్డాడు.."అయితే త్రిబ్యుల్స్ వెళ్తున్నారన్నమాట! మీకింకా ఎక్కువ ఫైన్ వేయాలయితే!.."



[Click here to share your comments on this article](#)